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SİRKÜLER NO: YORDAM–2014/S–06     İST. 02.01.2014 
 

2014 YILINDA UYGULANACAK  
MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ  

 
Motorlu Taşıtlar Vergisi Genel Tebliği ile 2014 yılında uygulanacak vergi tarifeleri aşağıdaki 
gibidir. (30.12.2013 tarih ve Mükerrer 28867 Sayılı. R.Gazetede yayınlanan 43 Seri Nolu 
MTV G.Tebliği) 
 
Ayrıca, özel amaçla kullanılan yat, kotra ve her türlü motorlu tekneler III sayılı tarifeye göre 
vergilendirilirken 30.06.2009 tarihinde 5897 sayılı kanunla yürürlükten kaldırıldığı için söz 
konusu araçlar için 2014 yılında motorlu taşıtlar vergisi ödenmeyecektir.  
 
a-) Otomobil kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve benzerleri ile motosikletler aşağıdaki (I) sayılı 
tarifeye göre vergilendirilecektir.  

 ( I ) SAYILI TARİFE 
Motor Silindir Hacmi  
(cm3) 

Taşıtların Yaşları İle Ödenecek Yıllık Vergi Tutarı (TL) 
1-3 Yaş 4-6 Yaş 7-11 Yaş 12-15 Yaş 16 ve Yukarı 

Yaş  

1- Otomobil, Kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve benzerleri  
1300 cm3 ve aşağısı  537 375 210 159 58 

1301-1600 cm3’e kadar 859 644 375 265 102 
1601-1800 cm3’e kadar 1.514 1.185 698 426 166 
1801-2000 cm3’e kadar 2.385 1.839 1.080 644 255 
2001-2500 cm3’e kadar 3.578 2.598 1.623 970 385 
2501-3000 cm3’e kadar 4.987 4.339 2.711 1.460 537 
3001-3500 cm3’e kadar 7.595 6.834 4.117 2.056 755 
3501-4000 cm3’e kadar 11.940 10.310 6.073 2.711 1.080 
4001 cm3 ve yukarısı 19.541 14.654 8.679 3.902 1.514 
2- Motosikletler 
100-250 cm3’e kadar 102 78 58 37 16 
251-650 cm3’e kadar 210 159 102 58 37 
651-1200 cm3’e kadar 537 320 159 102 58 
1201 cm3 ve yukarısı 1.298 859 537 426 210 
 
Not : I sayılı tarifede yer alan otomobil, kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve benzeri taşıtlar için, yıllar 
itibariyle uygulanacak olan motorlu taşıtlar vergisi tutarları, Türkiye Sigorta ve Reasürans 
Şirketleri Birliği tarafından her yıl Ocak ayında ilan edilen kasko sigortası değerinin %5’ini 
aşması halinde, aynı yaş gurubunda bulunan taşıtlara ait vergi tutarları, bir alt kademedeki 
taşıtlara isabet eden vergi tutarı olarak uygulanacaktır. (31/12/2004 tarih 256873 Sayılı 
Mükerrer R. Gazetede yayınlanan 2004/8327 sayılı BKK) 
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b-) I sayılı tarifede yazılı taşıtlar dışında kalan motorlu kara taşıtları, aşağıdaki (II) 
sayılı tarifeye göre vergilendirilir.  

( II ) SAYILI TARİFE 
 
 
Taşıtların Cinsi ve Oturma Yeri /Azami Toplam 
Ağırlık  

Taşıtların Yaşları İle Ödenecek Yıllık 
Vergi Tutarı  (TL) 

1-6 Yaş 7-15 Yaş 16 ve Yukarı 
Yaş 

1-Minibüs 644 426 210 
2-Panel van ve Motorlu Karavanlar (Motor Silidir Hacmi) 
    1900 cm3 ve aşağısı 859 537 320 
   1901 cm3 ve yukarısı 1.298 859 537 
3- Otobüs ve Benzerleri (Oturma Yeri) 
    25 Kişiye Kadar 1.623 970 426 
    26-35 Kişiye Kadar 1.947 1.623 644 
    36-45 Kişiye Kadar 2.166 1.839 859 
    46 Kişi ve Yukarısı 2.598 2.166 1.298 
4- Kamyonet, Kamyon, Çekici ve Benzerleri (Azami Toplam Ağırlık)  
    1.500 Kg’a Kadar 579 385 190 
    1.501-3.500 Kg’a Kadar 1.168 678 385 
    3.501-5.000 Kg’a Kadar 1.753 1.460 579 
    5.001-10.000 Kg’a Kadar 1.947 1.654 777 
    10.001-20.000 Kg’a Kadar 2.338 1.947 1.168 
    20.001 Kg’ve Yukarısı 2.925 2.338 1.360 
 
Yıllık olarak belirlenmiş olan bu vergiler iki eşit taksitte (Ocak-Temmuz aylarında) taşıtın 
kayıtlı olduğu yer vergi dairesine veya yetkili kılınan banka şubelerine ödenebilecektir. 
 
Öte yandan, noter senedi ile satılmış ve tescil belgesinin arkasındaki “noter” hanesi noter 
tarafından onaylanmış ise, motorlu taşıtlar vergisini noter senedi ile satın almış olan kişiler 
ödeyecektir. 
 
c- Uçak ve helikopterler aşağıdaki (IV) sayılı tarifeye göre vergilendirilecektir.  

( IV ) SAYILI TARİFE 

Taşıtın Cinsi Azami Kalkış 
Ağırlığı 

Taşıtların Yaşları ile Ödenecek Yıllık Vergi Tutarı 
(TL)  

1–3 Yaş 4–5 Yaş 6–10 Yaş 11 ve Yukarı 
1.150 Kg’a kadar  10.853 8.679 6.509 5.206 
1.151–1.800 Kg’a Kadar 16.283 13.023 9.768 7.814 
1.801–3.000 Kg’a Kadar 21.712 17.369 13.023 10.420 
3.001–5.000 Kg’a Kadar 27.143 21.712 16.283 13.023 
5.001–10.000 Kg’a Kadar 32.572 26.057 19.541 15.631 
10.001–20.000 Kg’a Kadar 38.002 30.401 22.798 18.234 
20.001 Kg ve Yukarısı 43.431 34.742 26.057 20.845 

 
SAYGILARIMIZLA,…. 


